

Белоруссия и ЕНФ-ККЛ начинают обмен опытом

вторник, апреля 16, 2019 10:14

Еврейский Национальный Фонд – Керен Каемет ле-Исраэль (ЕНФ-ККЛ) принял официальную делегацию Белорусского Государственного технологического университета во главе с ректором Игорем Войтовым и первым проректором Александром Цыгановым. Делегацию сопровождали посол республики Беларусь в Государстве Израиль Владимир Скворцов и торговый атташе Игорь Летун.

Белорусскую делегацию принимали в питомнике ЕНФ-ККЛ Эштаоль, где каждый год выращиваются десятки тысяч саженцев деревьев и кустарников для ежегодных посадок. От имени ЕНФ-ККЛ гостей встречали Авив Айзенбанд, начальник отдела профессионального развития в департаменте лесов; Хагай Явлович, начальник отдела семян и питомников; Альберт Скрипников, лесной инженер; Игаль Ясинов, начальник департамента Евразии; Инна Щеголева, руководитель отдела Евразия-1 и Вика Бар-Каган из департамента внешних связей.



Сначала зарубежных гостей пригласили посадить свое дерево на Земле Израиля и подарили памятные сертификаты о посадке. Затем в помещении офиса питомника «Эштаоль» прошла рабочая встреча, посвященная академическому сотрудничеству в области экологии и лесного хозяйства. Израильские специалисты рассказали гостям об уникальном опыте ЕНФ-ККЛ в различных областях. Гости познакомили израильтян с тематикой исследований и научной работы лесохозяйственного факультета БГТУ.



Игаль Ясинов рассказал гостям, что в Израиле более 90% лесов посажены руками человека. Игорь Войтов отметил, что, в отличие от Израиля, Белоруссия богата лесами, озерами и реками, 43% территории страны заняты лесами, именно поэтому Белоруссию называют зелеными легкими всей Европы. Тем не менее, по его словам, Белоруссия и, в первую очередь, академические и научные круги стремятся к рачительному отношению к природным ресурсам. Несмотря на огромные отличия, Израиль и Белоруссия могут плодотворно сотрудничать в этой области и обмениваться опытом. Посадив дерево, Игорь Войтов воскликнул: «Вот теперь у меня нет сомнений, что это начало сотрудничества между нами!»



Игорь Войтов также рассказал про свой университет. В БГТУ, с момента создания университета, в течении всех 90 лет его истории, огромное значение уделяется именно лесоводству и лесному хозяйству. «У нас есть огромный человеческий капитал и передовые технологические знания в области лесоводства», - отметил он.



Посол Владимир Скворцов, со своей стороны, отметил прекрасные отношения между Израилем и Беларуссией. «Экология и лесоводство это области, которые имеют для нас огромное значение, - сказал он. – И мы сделаем все возможное, чтобы сберечь наш мир, нашу природу. Для этого в современном мире требуется сотрудничество на международном уровне. И меня очень вдохновляют работа и впечатляющие достижения ЕНФ-ККЛ в этой области».

«Мы должны вместе обсудить, в каких областях нам нужно наметить сотрудничество, - сказал Авив Айзенбанд. – Знания и опыт, накопленные ЕНФ-ККЛ, уникальны, им можно найти применение в самых разнообразных сферах жизни в разных странах мира».

Хагай Явлович провел для гостей экскурсию по питомнику и показал, как выращиваются саженцы. Игорь Летун рассказал, о разработанной в Беларуссии технологии выращивания саженцев в специальных вазонах, из которых саженцы не нужно потом извлекать. Вазон растворяется в почве, удобряя ее и питая корни саженцев.



«Поскольку ЕНФ-ККЛ является главным лесничим Израиля, это одна из крупнейших в мире экологических организаций, то нынешний визит является логическим продолжением развития связей и сотрудничеством между Израилем и Беларуссией, - заявил Игаль Ясинов. – ЕНФ-ККЛ за 118 лет своей деятельности, изучая и развивая опыт других стран, накопил уникальный опыт и знания во многих областях, которые мы готовы предоставить совершенно бесплатно тем странам, которые в них заинтересованы. Я уверен, что сегодняшняя встреча дала начало процессу обмена академическим опытом в области лесного хозяйства, экологии и землепользования с Беларусью, и такое сотрудничество может взаимно обогатить знаниями обе стороны. Мы рады сегодня принимать делегацию из Беларуссии, и я хочу поблагодарить посольство Беларуссии в Израиле и наше посольство в Минске за неоценимую помощь в организации этой встречи».

«Я очень рад нашей инициативе, и уверен, что нам есть чему поучиться друг у друга», - отметил, со своей стороны, Игорь Войтов.